



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 26 de novembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 18/06/2024 - Edital de Abertura RH 01/2024

No Edital RH 198/2024 de Resultado da Prova Dissertativa para a função de Bibliotecário, objeto do Edital de Abertura RH 01/2024:

Na Lista Geral, **onde se lê**: "337.251. - ADRIANA NEITZEL - 6.75000", **leia-se**: "337.251. - ADRIANA DE ARAUJO NEITZEL - 6.75000".